

Připomínky uplatněné k návrhu opatření obecné povahy č. OOP/5/XX.2013-Y, kterým se mění opatření obecné povahy č. OOP/5/11.2007-14, kterým se stanoví obsah, forma a způsob uveřejnění informací o výsledcích poskytování univerzální služby.

Část, bod, písm.,	Původní text návrhu	Připomínkující subjekt (poř. číslo připomínky)	Pozměňovací návrh	Stanovisko ČTÚ
K odůvodnění návrhu OOP	Do tabulky uvedené v článku 1 opatření obecné povahy, která stanovuje obsah a formu uveřejňovaných informací, jsou zařazeny všechny parametry a ukazatele související s jednotlivými dílčími službami i v případě, že tyto dílčí služby nejsou v současnosti uloženy jako povinnost. Důvodem je, že souhrn vykazovaných informací má pokrývat celý rozsah dílčích služeb i pokud nebyly uloženy, a to za účelem zvýšení transparentnosti vůči veřejnosti a spotřebitelům.	Telefónica Czech Republic, a.s. (1)	Telefónica doporučuje pouze jednu formální úpravu Návrhu v části Odůvodnění, konkrétně řádky 59 až 64. Současný text „Do tabulky uvedené v článku 1 opatření obecné povahy, která stanovuje obsah a formu uveřejňovaných informací, jsou zařazeny všechny parametry a ukazatele související s jednotlivými dílčími službami i v případě, že tyto dílčí služby nejsou v současnosti uloženy jako povinnost. Důvodem je, že souhrn vykazovaných informací má pokrývat celý rozsah dílčích služeb i pokud nebyly uloženy, a to za účelem zvýšení transparentnosti vůči veřejnosti a spotřebitelům.“ navrhujeme nahradit textem „Tabulka uvedená v článku 1 opatření obecné povahy, která stanovuje obsah a formu uveřejňovaných informací, obsahuje všechny parametry a ukazatele související s jednotlivými dílčími službami včetně těch, které nejsou v současnosti uloženy jako povinnost. Důvodem je s ohledem na transparentnost vůči veřejnosti a spotřebitelům možnost přehledného porovnání vykazovaných parametrů a snadné sledování rozsahu povinností uložených v rámci univerzální služby za jednotlivé roky. Poskytovatel univerzální služby však vyplňuje za daný rok pouze informace o výsledcích poskytování těch dílčích služeb, které mu byly uloženy rozhodnutím Úřadu jako povinnost.“.	Akceptováno.